



全民休闲 想玩哪样

□李芳芳

去年8月13日晚上,大明湖上月明星稀,在悠扬的小提琴声中,以“健康休闲、幸福人生”为休闲宣言的首届“好客山东休闲汇”开幕了。这不是一个只重开幕式的“节事活动”,脱去“外套”,它还有灵魂,即贯穿着“全民休闲”的理念。

济南的“泉味儿”、青岛的“啤酒节”、淄博的“戏曲秀”、烟台的“海上游”、潍坊的“乐园游”、济宁的“文化戏”、泰安的“区县热”、莱芜的“摄影风”等等陆续登场。

全省17地市,省政府32个部门,包含乡村休闲、文化休闲、蓝色休闲等的九大休闲系列活动,还有休闲购物打折季、“山东100”宣传促销、十大评选活动等,成为激发全民休闲热情,形成休闲高潮的一项项有力措施。

省委宣传部负责宣传休闲主题,传播休闲文化;省财政厅负责资金支持,打响“好客山东”品牌;省农业厅举办“休闲农业进园区”;省海洋与渔业厅提出“相约海洋、娱乐无限”主题;省商务厅“满意消费惠万家”;省统计局做好休闲统计,量化休闲效益……32个部门休闲点子层出不穷,创意不断。

近三个月里,一拨又一拨的活动,一

您期待怎样的休闲汇,想得到怎样的休闲优惠,请在腾讯微博@齐鲁晚报-玩周刊,或者直接登录<http://t.qq.com/playweekly>和我们进行互动,您的愿望,我们愿意帮忙为您实现。



去年“好客山东休闲汇”在青岛圆满落幕,全社会的广泛参与,见证了全民休闲时代的到来。

场又一场的优惠,一个接一个的部门,不断将休闲汇炒到最热,这种休闲的热潮似乎永不落幕。从休闲汇规模和热度上看,从政府主导引领休闲的行动上说,谁能说这不是一场全民休闲的盛宴。

有了这样的全国首创,山东从一个厚重的文化旅游

大省一跃变得轻松休闲了许多。在这种理念的倡导下,带薪休假制度的推动有了新进展,休闲统计工作开始着手进行,全省旅游西冷东热的格局开始转变,夜间旅游有效带动。

对于山东的尝试,国家旅游局副局长杜江曾给过很高的评价,他说,我国幅员

辽阔,东西部经济差异较大,短时间内制定一个整体的国民休闲计划条件还不太成熟。

有好的经济保障和充分的休闲时间,便催生了百姓的休闲愿望。山东是沿海省份,经济发展较快、地域优势明显,发展休闲是水到渠成的事情。

还有两个月时间,今年的“好客山东休闲汇”马上就要登场,在首届成功举办的基础上,在“文化山东”、“生态山东”、“创新山东”的背景下,今年自是少不了新亮点、新惊喜。

在全民休闲、全民期待中,2012“好客山东休闲汇”,你想玩哪样?

生态休闲胜地 清凉避暑天堂

国家森林公园
国家AAAA级景区



★景区开通709路公交专线车,详情百度九如山!

★6月10日至8月31日,持中、高考准考证的应届考生,免票入园,在景区滴水崖饭店就餐、宾馆住宿,均有折扣优惠。 0531-82826666 中国·济南·西营

九如山瀑布群

